

Las sesiones parlamentarias

Se cree que la enmienda presentada por el señor Sánchez Román puede ser la ansiada fórmula de arreglo**Se aprueban varios dictámenes del proyecto de ley de Incompatibilidades. Asimismo quedan aprobados los proyectos de concesión de créditos para el sostenimiento del ministerio de Industria y el de adquisición del Retablo del Mar****El proyecto de Incompatibilidades**

MADRID, 10.—A las cuatro de la tarde abre la sesión el señor Besteiro. Los escaños y tribunas casi vacíos.

Se aplaza la aprobación del acta. Continúa la discusión del proyecto de ley de Incompatibilidades.

Se aprueba el artículo primero sin discusión. Al segundo, el señor Hidalgo dice que no debe apreciarse su incompatibilidad porque el cargo que representa en el Tribunal de la Haya es gratuito. Se aprueba el artículo.

También se aprueba el dictamen sobre las incompatibilidades de los señores Ayat y Vigi.

Sin discusión quedan aprobados los artículos 3.º al 18.

Para el ministerio de Industria

Seguidamente se aprueba el proyecto de ley concediendo créditos necesarios para el sostenimiento del nuevo ministerio de Industria y Comercio.

La adquisición del Retablo del Mar

También es aprobado el proyecto de adquisición del famoso Retablo del Mar.

El Comité ejecutivo nacional del partido radical socialista**Acuerda convocar urgentemente un Congreso extraordinario del partido**

MADRID, 10.—Al terminar la reunión el Comité ejecutivo nacional del partido radical socialista fué facilitada la siguiente nota:

«En la reunión celebrada por el Comité ejecutivo nacional presentaron una proposición los vocales señores Domingo y Salmerón, en la que pedían no se tomara ningún acuerdo ni solucionara el Comité nacional una supuesta cuestión de competencia entre la mayoría del Comité ejecutivo nacional y la mayoría del grupo parlamentario, proposición que fué impugnada por el señor Gordón Ordás por no reconocer nuestros estatutos, ni siquiera la posibilidad de una competencia entre la minoría y el Comité, que es el único órgano directivo de la política del partido.

Fué rechazada después por cuatro votos contra dos y, en vista de ello, los señores Salmerón y Domingo se retiraron de la reunión del Comité ejecutivo nacional, anunciando que lo hacían con carácter transitorio y mientras se deliberaba sobre este asunto.

Después de retirados los señores Domingo y Salmerón el Comité ejecutivo nacional tomó por unanimidad los siguientes acuerdos:

Primero. Rogar al señor Azaña que comunique a este Comité ejecutivo nacional la decisión del Gobierno respecto a las bases de colaboración en el mismo del partido republicano radical socialista antes de que se produzcan las vacaciones parlamentarias.

Segundo. Pedir al grupo parlamentario del partido un certificado del acta de la sesión que se adoptaron los acuerdos contra los cuales han recurrido ante este Comité ejecutivo nacional los señores Feced y López Goicoechea.

Tercero. Declarar improcedente el acto realizado por los señores Domingo y Barón enviando al grupo parlamentario una propuesta relativa a la actuación del Comité ejecutivo nacional en el asunto de las bases de colaboración del partido radical socialista en el Gobierno y considerar asimismo incompetente al grupo parlamentario para tomar acuerdos que son de la exclusiva jurisdicción del Comité ejecutivo nacional; y

Cuarto. Convocar urgentemente un Congreso extraordinario del partido».

Casimiro Larrosa

Corredor de toda clase de entierros.

Se encarga desde los más altos a los más bajos precios.

Zalmedina, 3 HUESCA
● (Junto al Bazar de Levante) ●

El señor Hidalgo anuncia que para la aprobación definitiva pedirá el quórum.

El proyecto de ley de Arrendamientos

Se reanuda el debate sobre el proyecto de ley de Arrendamientos Rústicos.

El señor Ruiz Funes defiende el criterio de la Comisión, en cuanto se refiere al artículo séptimo.

Se defiende un voto particular que es rechazado por 107 votos contra 44.

El señor Casanueva defiende otra enmienda que también es rechazada en votación ordinaria.

Se lee la conocida enmienda del señor Sánchez Román.

El señor Feced, por la Comisión, la elogia y declara su opinión de que puede ser la ansiada fórmula de arreglo.

El señor Sánchez Román defiende su enmienda. Dice que no es posible aceptar el criterio ultrasocialista de los socialistas, porque éstos no se fijan más que en la renta, olvidando otros interesantes aspectos del problema más digno de tenerse en cuenta.

Como el señor Sánchez Román anuncia que su discurso va a ser muy largo, el presidente de la Cámara le deja en el uso de la palabra para mañana y levanta la sesión a las nueve de la noche.

BARCELONA**Estalla una bomba en casa de un contratista**

BARCELONA, 10.—Alrededor de las doce y media de ayer noche, una tremenda explosión puso en conmoción al pacífico vecindario de la calle de Carretas (distrito V).

El sereno de la barriada y algunos transeúntes corrieron presurosos hacia el lugar donde había partido el estruendo por sí habían resultado víctimas, comprobando que en el número 54 de la mencionada calle había estallado una bomba que fué colocada en el portal de la casa.

El explosivo produjo un boquete en la puerta, haciendo añicos todos los cristales de la finca, llegando la metralla a un establecimiento situado frente a la casa afectada, que sufrió serios desperfectos.

En los bajos del inmueble donde fué colocado el artefacto, vive el contratista de obras don Rafael Estadilla y se supone que esta sea la causa de haber colocado allí el explosivo.

No ocurrieron desgracias personales.

Robo de joyas a la artista Margarita Xirgu

El esposo de la notabilísima artista Margarita Xirgu presentó ayer tarde una denuncia a la policía de Badalona, manifestando que de un cotreco-joyero que tenía aquella en su torre de la calle de Santa Madrona, 118, le han sido sustraídas alhajas por valor de unas cuatro mil pesetas.

Ocupaban la finca cuatro sobrinos y un cuñado de la ilustre actriz, además de la criada que tenían a su servicio, la cual ha desaparecido, recayendo en ella sospechas de que haya sido la autora de la sustracción.

La policía busca a la expresada criada.

**Toma de posesión
El nuevo director general de Primera Enseñanza**

MADRID, 10.—Esta mañana se ha posesionado de su cargo el nuevo director de Primera Enseñanza.

Al acto ha asistido el director saliente y el alto personal de la Dirección.

A. Cardesa**Gargantá, Nariz y Oído**

Ex Profesor Ayudante de la Clínica de Otorinolaringología de la Facultad de Medicina de Barcelona

Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6

Coso Galán, 27, 3.º-Huesca**Un Consejo de ministros presidido por el Jefe de Estado****Ha carecido de interés, limitándose a la firma de numerosos decretos**

MADRID, 10.—A las once de la mañana ha quedado reunido en el Palacio Nacional el Consejo de ministros bajo la presidencia del señor Azaña Zamora.

La reunión ministerial ha terminado a una de la tarde.

El señor Azaña ha dicho a los periodistas que el Consejo había carecido de interés, limitándose a someter a la firma del Presidente de la República numerosos decretos de los distintos departamentos.

Entre estos decretos figura uno disponiendo que las elecciones de vocales del Tribunal de Garantías Constitucionales se celebre el día 3 de Septiembre en los Ayuntamientos y el día 10 del mismo mes en los Colegios de Abogados y en las Universidades.

L. Gonzalvo**Gargantá-Nariz-Oído**

Especialista del Hospital Provincial

Ex alumno interno y ex profesor

ayudante de la especialidad en la Facultad de Medicina de Zaragoza

Consulta: 11 a 1 y 4 a 7

Coso G. Hernández, 12-2.º**Boda de un artista****Mariano Benlliure ha contraído matrimonio**

MADRID, 10.—En la tarde ayer, y en su estudio de la calle de Abascal, se celebró en la mayor intimidad el matrimonio del escultor Mariano Benlliure con la señora doña Carmen Quevedo Pesanha, ilustre dama portuguesa.

Fueron testigos del acto, por la señora, el embajador de Portugal, señor Mello Barreto, y el marqués de Valle Inclán, y por el señor Benlliure, el ministro consejero de Cuba, señor Pichardo, y el abogado don Felipe Sánchez Esnarriaga.

¿Quién es Colomo?

preguntaba el público madrileño el día de su debut.

FELIX COLOMO

mereció en su última actuación en Madrid el calificativo de "grande". Le fué concedida la oreja antes de entrar a matar.

¿Era tanto como Belmonte?

¿Es más que Belmonte?

Tendrá carácter oficial**El traslado a Valencia de los restos de Blasco Ibáñez**

MADRID, 10.—Esta tarde en el despacho de ministros del Congreso ha visitado al jefe del Gobierno una Comisión de Valencia, acompañada de todos los diputados a Cortes valencianos que pertenecen al partido radical y del alcalde de aquella capital para dar cuenta al señor Azaña de los acuerdos adoptados por el Comité ejecutivo para el traslado de los restos de Blasco Ibáñez.

Se decidió en principio que sea el día primero de Octubre la fecha para el traslado oficial de los restos.

Los comisionados rogaron al jefe del Gobierno que el ministro de Estado realice las gestiones pertinentes cerca del Gobierno francés para dicho traslado y que se destine un barco de nuestra escuadra para que conduzca desde Francia a Valencia los restos del ilustre escritor.

El señor Azaña aprobó las gestiones realizadas y ofreció dar carácter oficial el traslado de los restos de Blasco Ibáñez, prometiendo él como jefe del Gobierno y al frente de los demás ministros acudiría a Valencia para recibir los restos del insigne novelista.

Además, autorizó a la Comisión para que visiten al presidente de la República y le ofrezca la presidencia de honor del Comité nacional pro traslado de los restos del glorioso novelista al mismo tiempo que le diesen cuenta de los acuerdos adoptados y que ya le fueron comunicados por los familiares de Blasco Ibáñez.

También le rogó el señor Azaña que visitaran al ministro de Estado, para darle cuenta de sus deseos.

La gravísima situación de Cuba

El presidente Roosevelt invita al presidente Machado a que abandone las luchas políticas**Invitación de Norteamérica**

NUEVA YORK, 10.—El presidente Roosevelt ha enviado un mensaje al Gobierno cubano instándole a que abandone las luchas políticas en beneficio de la paz y prosperidad económicas.

El embajador norteamericano dice a Machado en nombre de los jefes de los partidos políticos que debe resignar los poderes en el Congreso

HABANA, 10.—El embajador norteamericano, señor Sumer Welles ha visitado al general Machado y le ha notificado que los jefes de los partidos políticos de la oposición le habían encomendado decir al general que resignara sus poderes ante el Congreso, ya que la situación del país es insostenible.

El señor Welles propuso al Presidente Machado que se nombrase un secretario de Estado del agrado de todas las fracciones políticas y con el consentimiento del Senado cubano.

Se tiene entendido que la proposición del embajador norteamericano a Machado ha sido hecha en su calidad de mediador y nunca como enviado de los Estados Unidos.

El señor Welles abandonó el palacio de la Presidencia inmediatamente. El general Machado, a su vez, convocó una reunión de los «leaders» del partido liberal, y les dijo que él no estaba dispuesto a aceptar la proposición del embajador norteamericano. Todos los miembros del partido liberal prometieron apoyar a Machado hasta el último momento.

Los representantes de España y Gran Bretaña presentan sendas reclamaciones ante el embajador norteamericano

WASHINGTON, 10.—Se sabe de buenas fuentes que los diplomáticos representantes de España y Gran Bretaña en la Habana han reclamado ante el embajador norteamericano en Cuba, señor Summer Welles, como mediador en la situación política por que atraviesa el país, del mal trato de españoles y destrucción de propiedades británicas. El embajador español, señor López Ferrer, ha protestado por la muerte de tres españoles.

Dijo que dos de los muertos no hicieron ninguna resistencia a la autoridad. También reclamó por la detención de 60

Interesantes manifestaciones del señor Companys**No cree que en las próximas elecciones municipales vayan juntos republicanos y socialistas**

MADRID, 10.—El señor Companys recibió a los periodistas, con los que sostuvo una interesante conversación.

El ministro de Marina comenzó diciendo a los informadores que el próximo día 19 marchará a Barcelona, de donde regresará en avión el día 21.

Ese mismo día saldrá para El Ferrol, donde permanecerá hasta el día 24, que regresará a Madrid.

—Estos viajes—dijo el señor Companys—están supeditados a los acontecimientos políticos o parlamentarios que puedan surgir de aquí a entonces.

—¿Espera usted que pueda plantearse algún suceso político o parlamentario?

—Ninguno—respondió—; pero ya saben ustedes que en política no pueden o mejor, no deben hacerse protestas.

Después el ministro de Marina hizo constar la profunda contrariedad que le produce la contumacia de los contraventores de la ley de Pesca, sobre todo en las playas de Barcelona y muy señaladamente en Garraf y Tarragona, donde raro es el día en que esos pescadores furtivos no hacen alguna de las suyas.

Yo estoy dispuesto a imponer a esos contraventores de la ley de Pesca la máxima sanción que autorice el reglamento.

El Consejo superior Marítimo examinará en su reunión toda la labor legislativa que tengo en proyecto y que se refiere al Estatuto del personal náutico, navegación libre, líneas regulares comerciales, Escuela Náutica, revisión de la construcción naval nacional y otros asuntos muy importantes.

—¿Cuándo cree usted que comenzarán las vacaciones?

—Si los diputados quieren, muy pron-

españoles, presos por negarse a abrir las tiendas de que son propietarios.

El presidente Roosevelt considera que el problema político debe ser resuelto inmediatamente

HYDE PARK (Estado de Nueva York). El embajador de Cuba en Washington, señor Cintas, ha conferenciado con el presidente Roosevelt. Después de la conversación, el señor Cintas cursó telegramas a Cuba, que se cree contenían sugerencias del presidente Roosevelt con relación al conflicto de Cuba.

Después de la conferencia asimismo fué entregada una comunicación a la Prensa diciendo:

«El presidente y el embajador han examinado la situación, especialmente en lo que se refiere a su aspecto económico, coincidiendo en que los problemas del hambre y la depresión tienen una importancia vital; considerando que el problema político debe ser resuelto inmediatamente con un espíritu de máximo patriotismo, para así mejorar las condiciones tan rápidamente como sea posible.

Se cree que la intervención de Roosevelt es inminente

HABANA.—Reina gran excitación en la isla, motivada por los rumores de una próxima intervención de los Estados Unidos. Esta excitación ha aumentado al circular la noticia de que el presidente Roosevelt había recibido por avión un comunicado de Washington en el que se hablaba de la crisis cubana.

En vista de la situación actual, se cree que una intervención de Roosevelt es cosa inminente.

A un cuando el general Machado ha rehusado hasta el presente la sugestión que le ha sido hecha por el embajador de los Estados Unidos de que saliese del país, de acuerdo con los deseos expresados por todos los partidos políticos de Cuba, el departamento de Estado de los Estados Unidos insiste en afirmar que aun no se ha tomado una resolución referente a la intervención de dicho país en el conflicto; pero ha expresado la esperanza de que si esta intervención se lleva a cabo será posible devolver la calma al país.

Entre tanto, los líderes del Gobierno han celebrado en esta capital varias conferencias secretas con el general Machado en el Palacio Presidencial, de las que hasta el momento no se tienen informes.

La velada de anoche**Ignacio Ara vence a Domenico Ceccarelli por puntos**

Anoche y con gran asistencia de público se celebró la anunciada velada boxística que tanta expectación había despertado desde los primeros días de su anuncio.

La diversidad de vaticinios sobre la probable victoria de Ceccarelli ante Ara, era el guión de todas las conversaciones. Pero el aragonés irrumpió en el ring, y, buen pegador, haciendo gala de su técnica magnífica, supo llevar la iniciativa del match, captándose pronto al público y recibiendo aplausos durante el transcurso de los diez rounds.

Ceccarelli nos dió la impresión de que es un boxeador aparte de excelente muy peligroso. Sus golpes son seguros y de inmejorable escuela. Este combate gustó.

Los combates dieron estos resultados:

Rancho venció a Ibarra por puntos.

Martín venció a Martínez de Alagón por puntos.

Miró hace match nulo con Bosch.

Ara vence a Ceccarelli por puntos.

Oroz venció a Mir por abandono en el cuarto round.

—respondió el ministro; pero si no no las habrá. Precisamente el jefe del Gobierno no es muy partidario de vacaciones.

—¿Es cierto que en las próximas elecciones municipales se volverán a unir las fuerzas republicanas y socialistas para presentar juntas la candidatura de conjunción?

—Hombre! No sé; pero me parece que las gestiones no marchan por ese camino.

—¿Qué impresión tiene usted del momento político?

—Miren ustedes, el cargo de ministro tiene muchas responsabilidades y hay que reservar las opiniones; pero quizás no tarde mucho tiempo en poder exponer mi pensamiento.

Olimpia

Hoy, 10 (SAN LORENZO) A las 10'30 de la noche
ACONTECIMIENTO ARTISTICO
 Despedida del gran espectáculo

Rasamor

3 ve- Goyita, supervedette.
 o de- Lady and Jauri, vedettes del Empire de Londres.
 n tes Nanin, el rey de la risa, vedette hombre-parodista.
Orquesta Americana Jardí
 (y otros números que completan el espectáculo)

Parque del Deporte

¿Por qué es el preferido? Porque es el lugar más sano, agradable y delicioso para verano. La magnífica piscina de 770.000 litros de agua transparente, depurada por los medios más modernos, es la tercera en España que cuenta con estación depuradora, renovación constante de agua y entrada diaria de 110.000 litros, aprobada por este Gobierno civil, cuyos informes favorables del señor arquitecto e inspector de Sanidad, miembros de la Junta consultiva e inspectora de Teatros y Espectáculos públicos de la provincia, dotada también con servicios de médico y practicante, baños, etcétera, conceden a usted las mayores garantías sanitarias y de seguridad, abierta desde las seis de la mañana a las doce de la noche. De once a doce y media de la mañana, reservado para señoritas. Todos los días de siete y media a nueve y media, gran BAILE VERMOUT; a las diez y media, función de cine.
 Entrada única, veinticinco céntimos. Esmerado servicio de ambigü.

Charlas femeninas

La alimentación de los jóvenes

(Continuación)

3. «Han de contener los alimentos los minerales precisos».—En el cuerpo humano se encuentran gran cantidad de minerales. De esto hemos de tener en especial consideración: el calcio, el fósforo y el hierro. El iodo debe considerarse como el cuarto en aquellas regiones distantes del mar; mas los habitantes de estas regiones pueden adquirir el iodo que necesita su economía ingeriendo el suficiente pescado o usando sal iodada.

En cuanto al hierro—mejor dicho: el hierro y el cobre, ya que el primero parece inútil sin el segundo—es vitalmente necesario, mas tampoco es necesario ocuparnos de ellos particularmente si el régimen alimenticio es rico en grano integral y vegetales. Aun los alimentos ricos en hierro no contienen sino una mínima proporción y la cantidad que el cuerpo requiere es también muy pequeña. Un régimen moderno en el que se incluyen peras y guisantes, compuestos de grano integral, huevos, carne de vacas, pescado, tomate y espinaca resolverá todas las necesidades de hierro y cobre del adolescente.

En contraste con el hierro, el cuerpo necesita grandes cantidades de calcio y fósforo, indispensables para el desarrollo óseo y que la juventud necesita ampliamente. Mucho se ha estudiado para hallar la cantidad justa que requiere el cuerpo humano. Sin detallar, daremos estos datos:

a) El cuerpo puede utilizar hasta el

último residuo de calcio que absorbe. Se han alimentado ratas de laboratorio con un régimen que contenía suficiente calcio para proporcionarles un desarrollo normal. Una vez muertas, la autopsia demostró que no poseían la perfecta osamenta que se esperaba. Entonces se alimentó a nuevas ratas con un régimen riquísimo en calcio. Su autopsia demostró que su sistema óseo era fuerte, espléndido. Es más el exceso de calcio se manifestó por una salud general más completa.

b) ¿Cuánto calcio puede entonces absorber y retener un cuerpo joven? Un cuidadoso estudio de niños de seis a dieciséis años, dió como resultado que, en términos generales, sus cuerpos admiten todo el calcio que puedan ingerir hasta llegar a un gramo diario. Al pasar de esta cantidad, la economía lo elimina.

c) ¿Qué es lo que puede proporcionar un gramo de calcio diario al muchacho que se desarrolla? Un litro de leche, el cual contiene alrededor de ese gramo. ¿No podríamos usar en su lugar la mitad de leche y lograr el calcio restante de otros alimentos como, por ejemplo, los vegetales? Se ha intentado y no produce un resultado igual. El organismo prefiere extraerle de un solo producto. Esta es la razón por la que los médicos modernos insisten en la precisión de que todo muchacho ingiera un litro de leche diario. En el cuerpo, la acción del calcio va siempre combinada con la del fósforo. En un régimen variado se obtendrá suficiente fósforo del litro de leche más

Teatro Olimpia

Día 10 (S. Lorenzo) A las 10'30
Acontecimiento artístico

Despedida de los Espectáculos RASAMOR

GOYITA - NANIN - ISA NOARBE - XITA RUTLAND - BALLET ALEX - LADY and JAURI - INO - LINA y MANOLI

Orquesta Americana Jardí Autógena Pardina

La única que suelta con precisión y resistencia máxima ejes, engranes, bloques, carters, bicicletas, escape-tas y arados de todas clases

San Jorge, 6 HUESCA

Los mejores cafés Casa

Cabrero

Tueste diario de las mejores calidades por el procedimiento patentado ZIMA. Pruébalo y será cliente asiduo

Coso García Hernández 103 Teléfono 251

Embelleceos

Este el libro que a usted interesa, señora o señorita. Este es el libro que le enseñará a conservar y aumentar belleza y a corregir sus perfecciones físicas sin gastar ese dineral en cremas, preparados y productos carísimos, que vacían su bolsillo y marchitan su piel.

Embelleceos, es la obra de la gran escritora francesa Lucie Delarue-Mardrus, esposa del célebre orientalista, que ha vivido muchos años en Egipto y en la India y ha aprendido todos los secretos de la belleza de las antiguas mujeres de Oriente. El libro está pulcramente traducido al castellano y se han conservado todos los dibujos que la autora hizo para la edición francesa.

Embelleceos, es un libro de gran valor y de muy poco coste: cuatro pesetas.

Envíos, por correo. Pídale a Indice. Lope de Rueda, 17, Madrid.

el cereal integral y los vegetales, carne y huevos.

4. «El cuerpo debe ingerir todas las vitaminas necesarias». Cuando se alinean en formación las vitaminas A, B, C, D, E, F, G, semejan algo temible. En nuestro presente estado de conocimientos podemos prescindir de dos de ellas, la E y la F. Quedan solamente cinco. De éstas, la B y la D no pueden preocuparnos demasiado. Las dos son precisas, desde luego; pero la B que es un factor decisivo en el apetito puede hallarse fácilmente en un régimen que incluya habitualmente abundancia de leche, fruta y vegetales y algo de pan integral. La vitamina D, que permite a nuestro organismo asimilar el calcio, se obtiene corrientemente. En pequeñas cantidades se encuentra en todo género de alimentos, la absorbe el cuerpo en la luz solar o por las lámparas de luz ultravioleta y se halla asimismo en el aceite de hígado de bacalao.

Con esto, solamente hemos de pensar ya en las tres vitaminas restantes: A, C y D. Pero ello será objeto de un último artículo.

Carol.

Teatro Odeón

Empresa SAGE
 Teléfono n.º 2

LA CATEDRAL DE LAS VARIEDADES

FIESTAS DE SAN LORENZO

Hoy jueves, 10 de Agosto Alas 10 ,45 de la noche

EXITO de los espectáculos arrevistados

RAY BEL

Pepita Márquez, vedette coreográfica.

Mercedes Vargas, bailarina de fama mundial.

RAY BEL y PARTENER (PAREJA DE BAILE)

Leonor Moren, gentil bailarina y vedette moderna.

Pilar Cortesana, formidable canzonetista.

MINUTO, parodista y musical.

Neveras PIRINEO

La mejor marca

Se construyen en todos los tamaños

Consultar precios que se remitirán sin compromiso

UN VERANO DELICIOSO

Con una nevera PIRINEO pasará Vd. un verano delicioso. En los meses de rigurosa temperatura, cuando el calor insostenible quita todo apetito, ¡qué placer tener siempre a mano agua fresquísima, fruta poco menos que helada y doblemente deliciosa, tomates muy fríos, legumbres tiernísimas para riquísimas ensaladas!

Talleres Castellar

Avenida de la República, 57

BINEFAR

Los Previsores del Porvenir

Asociación Mutua de Ahorro para pensiones vitalicias

Asociados inscritos hasta la fecha 458.500
 Asociados que cobran pensión 86.510

En este año se reparten entre los pensionistas dieciséis millones ciento treinta mil seiscientos sesenta pesetas.

En Octubre de este año se llegará al reparto de los cien millones de pesetas.

Fijese usted bien en la elocuencia de estas cifras:

Desde el año 1924 se han pagado a los pensionistas más de ochenta y siete millones de pesetas; en el mismo año existía un capital de cien millones de pesetas; hoy se eleva el capital a más de ciento cincuenta y cuatro millones, con lo cual queda demostrado que en vez de disminuir el capital con el pago de pensiones, aumenta éste constantemente.

¿Por qué no se inscribe usted en Los Previsores del Porvenir, e inscribe a las personas de su familia?

Para más detalles e inscripciones dirijase usted al representante en Huesca, León Rupérez Peñalba, en las oficinas del

Banco Popular de los Previsores del Porvenir

Berengner, 2

HUESCA

Báscula Matadero público

Relación de las reses sacrificadas en el día de ayer.

Seminueva, de 500 kilos de fuerza, y un mostrador de madera de cinco metros.
 Se venden en buenas condiciones. Informarán en la Administración de este periódico.

Carneros, 40 kilos, 507.500.
 Corderos, 41, kilos, 4129.00.
 Ternascos, 93, kilos, 500.500.
 Terneras, 5, kilos, 514.000.
 Vacas, 0, kilos, 000.000.
 Total, reses, 179, kilos, 1.934.900.

LEGISLACION OBRERA

13

La obra del Gobierno republicano-socialista

- a) Ningún funcionario podrá ascender automáticamente, por simple razón de antigüedad.
- b) La antigüedad se recompensará por aumentos periódicos de sueldo, a razón de 1.500 pesetas por cada cinco años.
- c) Las vacantes en cada clase se proveerán por concurso entre los funcionarios de clases inferiores, y en la última clase se proveerán, una mitad, por concurso entre los funcionarios de los Cuerpos y Secretarías e Inspectores, y la otra mitad por concurso-oposición libre.
- d) En los Concursos, el Tribunal calificador se limitará a formar una terna de candidatos por orden alfabético de apellidos, y entre ellos elegirá el Ministerio.

Otros Cuerpos: Secretarios, Inspectores, Técnico-administrativo

El Cuerpo de Secretarios de Delegación, según el mismo proyecto, es un Cuerpo de funcionarios administrativos; su misión era esencialmente burocrática; habían de llevar los registros y ficheros, tramitar

los expedientes y documentar al delegado respecto a los asuntos de su incumbencia. Las plantillas y escalas de sueldo eran las siguientes:

| | |
|------------------------------|----------------------|
| Secretarios de 1.ª | 20 a 10.000 pesetas. |
| Idem de 2.ª | 30 a 8.000 id. |
| Idem de 3.ª | 30 a 6.000 id. |
| Auxiliares | 120 a 4.000 id. |
| Total | 200 |

Las normas para el ascenso y provisión de vacantes eran las mismas que para el Cuerpo de Delegados; el ingreso en la categoría de auxiliar se verificaría siempre por concurso-oposición, y los quinquenios serían de 1.000 pesetas.

El Cuerpo de Inspectores de Trabajo había de continuar la misión que anteriormente le estaba confiada, con la siguiente plantilla y escala de sueldos, y con arreglo a las mismas normas de ascenso y provisión de vacantes vigente para los otros dos Cuerpos:

| | |
|------------------------------|---------------------|
| Inspectores de 1.ª | 5 a 10.000 pesetas. |
| Idem de 2.ª | 20 a 8.000 id. |
| Idem de 3.ª | 50 a 6.000 id. |
| Auxiliares | 200 a 4.000 id. |
| Total | 275 |

El Cuerpo Técnico-administrativo existente con anterioridad en el Ministerio se declaraba a extinguir; pero con el fin de no perjudicar

los derechos administrativos de estos funcionarios se establecerían las normas siguientes:

1.ª Se fijaba la plantilla y escala de sueldos siguiente, como base para las amortizaciones posteriores.

| | |
|--|---------------------|
| Jefes Superiores de Administración | 1 a 15.000 pesetas. |
| Jefes de Administración de 1.ª | 4 a 12.000 id. |
| Idem de idem de 2.ª | 5 a 11.000 id. |
| Idem de idem de 3.ª | 6 a 10.000 id. |
| Jefes de Negociado de 1.ª | 16 a 8.000 id. |
| Idem de idem de 2.ª | 26 a 7.000 id. |
| Idem de idem de 3.ª | 36 a 6.000 id. |
| Oficiales de 1.ª | 75 a 5.000 id. |
| Auxiliares | 75 a 2.500 id. |
| Total | 244 |

2.ª De este personal, el ministro, por una sola vez, podría tomar los funcionarios que juzgase convenientes para integrar los Cuerpos de Delegados y Secretarios; lo que se encontrasen en este caso servirían en los Cuerpos nuevos como interinos, y si al cabo de un año se confirmaba su nombramiento; serían baja en el Cuerpo de procedencia.

3.ª Las vacantes que por esta causa o por otra cualquiera se produjeran, determinarían el corrimiento de las escalas, con sus naturales ascensos, amortizándose la vacante que resultase en la última categoría.

4.ª La plantilla de auxiliares se cubriría por designación del mi-

Bebed Anis de la Asturiana

ES EL MEJOR



Gran Fábrica de Baúles, Mundos y Maletas

Se hacen toda clase de reparaciones.-Especialidad en Maletas para automoviles

BAULES VIENESES Y CAJAS de MUESTRAS

TOMAS MARTIN MARCOS

Tienda: Coso de Galán, 58

Talleres: Ramiro el Monje, 22



HUESCA

Editorial Popular, S. A. - "EL PUEBLO"

Esta nueva Imprenta, dotada de los más modernos elementos, realiza toda clase de trabajos tipográficos. Tarjetas de visita; Impresos de todas clases; Recordatorios; Memorándums; Talonarios, etc. - Para encargos dirigirse a la Administración, Coso G. Hernández, 45.

Casa SANTAMARIA
Coso Galán, 20 Telf. 78

Escabeche de Bonito en Barril, Superior a . . . 6 pesetas kilo
Jamón seco del país, lo mejor a 14 id id
Tocino de Jamón, a 4, 4,50, 8 y 10 id id
Pescados frescos, recibidos directamente de los puertos
Fábrica de Hielo - Cámara Frigorífica

Fábrica de SOMMIERS metálicos

Señora: Compre sus Sommiers en la fábrica y se economizará dinero

Higiénicos
Interminables
Comodidad

Sommiers para "CAMA TURCA" fabricados con patas plegables

IMPORTANTISIMO: Arreglos de toda clase de sommiers en el día

Talleres mecánicos de Cerrajería

DESIDERIO BAGE

Fábrica y talleres: Padre Huesca, 11

HUESCA

Fábrica de sellos de cauchú

J. SAN AGUSTIN

Manufactura de toda clase de grabados. Placas grabadas químicamente, precintos de todas clases, foliadores, imprentillas, sellos cauchú elástico, almohadillas y tintas para sellar. Los pedidos de sellos de cauchú son servidos a las veinticuatro horas. Pidan precios y catálogo.

Plaza de la Universidad, 8 Teléfono 45

HUESCA

INDISCUTIBLE!!

EL TRATAMIENTO MODERNO MAS RAPIDO Y EFICAZ

PECTO-GRIETINE

CONTRA LAS
GRIETAS DE LOS PECHOS
Y AFECCIONES DE LA PIEL, QUEMADURAS,
HERIDAS INFECTADAS, SABAÑONES ULCERADOS,
VARICES, ETC.

DECHACE TODO PRODUCTO ANALOGO

DE VENTA EN LAS FARMACIAS

TONIFIQUESE

con el poderoso tónico reconstituyente

METARRHENAL

para todos los casos de anemia, debilidad general, convalecencia, malas menstruaciones, inapetencia, depresiones, etc.

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS

Visitantes, Turistas ¡ATENCIÓN!

Al visitar Huesca, no olvidéis hacer el itinerario calle **SAN JORGE-PLAZA MESNADEROS** (Barrio Nuevo), porque en él encontraréis la **EBANISTERIA**

Fidel Vallés

donde se surten todas las parejas de **NOVIOS** de buen gusto, de todo lo necesario para construir su nido

Esta **CASA** tiene **SECCIONES de EMBALADORES y BARNIZADORES a DOMICILIO**

FÁBRICA DE MARCOS PARA FOTOGRAFÍAS

Grandes depósitos de muebles

JUNCO

MIMBRE

MÉDULA

RESTAURANT BAR FLOR - BAR OSCENSE

SERVICIO ESPECIAL PARA BODAS Y BANQUETES

LEANDRO LORENZ

Porches Vega Armijo

Teléfono 199-X

HUESCA

Muebles-Bazar Lasaosá-Ferretería

LA CASA IMPRESCINDIBLE DE TODO BUEN COMPRADOR

Grandes Almacenes de Muebles Muebles de lujo Muebles económicos

Grandioso surtido en Camas Doradas y Niqueladas - Juegos completos de Dormitorios y Comedores al alcance de todos. - En todos los gustos. - En todos los precios. - FERRETERIA EN GENERAL. - Utiles y Herramientas. - Herrajes para obras, Clavazón, etc., etc. - BATERIA DE COCINA, LOZA Y CRISTAL. - ARTICULOS PARA REGALO - HULES. - PLUMEROS. - Secciones de artículo de Viaje. - Material eléctrico. - Aparatos de luz. - Planchas. - Hornillos, etcétera. - Sección de ARTICULOS DE CAZA Y ARMERIA. - Escopetas «Sarasqueta» y de las mejores marcas. - Gran surtido en Cartuchería y demás accesorios de caza. - PRECIOS SIN COMPETENCIA.

Coso G. Hernández, 9-11. Artigas, 10

BAZAR LASAOSA Teléfono 188

HUESCA

LA ARGENTINA

MUEBLES

Visite nuestra EXPOSICION y en ella encontrará el regalo práctico por muy poco dinero

Facilitamos presupuestos para Colegios, Hoteles, Comunidades, Casinos Oficinas, etc. etc.

Batería de cocina - Vajilla - Cristalería
Especialidad en artículos para regalos

PRECIOS INCOMPETIBLES

La Argentina

Agustin Delplán

Almacén de maderas

ALERRE (Huesca)

Tarjetas de visita, Sobres, Cartas, Memorandums, etc, se entregan en el día en los nuevos talleres de Artes Gráficas de

Editorial Popular S. A.

Barómetro a O.º y nivel del mar, 759,0; Humedad relativa, 45 por 100. Velocidad en 24 horas, 1499 kilómetros. Estado del cielo, despejado. Temperatura máxima a la sombra, 36,2. Id. mínima id., 19,8. Idem en tierra, 19,8. Oscilación termométrica, 16,4.

Las Fiestas de San Lorenzo

Pasó el día grande

Calor, mucho calor, aunque no tan pegajoso como en días anteriores, fué la característica del día de San Lorenzo. Abundantes caras nuevas, y mujeres preciosas que rivalizaban con las oscenses en gentileza y hermosura.

Por la mañana, presenciando su paso la casi totalidad de la población, desfilaron con la procesión los típicos danzantes, que este año ofrecían la novedad de actuar varios cuadros de niños, ricamente ataviados.

La Banda militar, que dió en las primeras horas de la mañana una alegre diana por las principales calles de la ciudad, interpretó un concierto de once y media de la mañana a una y media de la tarde en los Porches de Vega Armijo. Barés y cafés, atestados y el pasco, a pesar del sol que quemaba a radiar, concurridísimo.

Por la tarde a la salida de los toros se celebró un animado baile en los salones del Círculo Oscense y la notable Banda del regimiento número 20 dió un concierto en el kiosco del Parque de Miguel Servet.

A las once de la noche en la Plaza de Toros se celebró la velada de boxeo con asistencia de mucho público.

Durante el día de ayer, a pesar de la extraordinaria animación no ocurrió el menor incidente que lamentar.

La corrida de ayer

A las cinco en punto, presidida por el señor Sender, alcalde de nuestra ciudad, y asesorado por el señor Sanz, se celebró la corrida anunciada con casi un lleno, pues se veían pocos claros en el sol.

Los toros de don Antonio Pérez Taberner no se portaron como todos esperábamos dada la fama que entre los ganaderos goza dicho señor Pérez. Primero y sexto cumplieron como buenos; segundo, tercero y cuarto, más jóvenes y por lo tanto con menos peso, dieron algo de alegría en la lidia, y el quinto, un novillo defectuoso y además manso, fué retirado al corral, siendo sustituido por un toro viejo de Cándido Díaz, manso de voluntad, librándose del fuego a fuerza de acosarle y echarle encima los caballos. El amigo don Antonio se ha equivocado al asegurar que mandaba a Huesca una corrida de toros.

De los lidiadores, hemos de agradecer la voluntad que pusieron en la primera media parte de la corrida. Lo mismo Barrera, que Armillita y Ortega se esforzaron por agradar al público sacando todo el partido posible de los Taberneros.

A Barrera se le aplaudió el afán de quedar bien, enabiándose con su primer reservón y tardo, haciéndole tomar la muleta a fuerza de meterse en su terreno y pegarle con el pie en el hocico buscando la arrancada. Como es su costumbre tras un pinchazo a cada uno de los suyos, el consabido descabello y a pedir los aplausos. ¡Vicente, que te van conociendo!

Armillita, como siempre, no se portó mal; tampoco se excedió, aunque en su segundo se empeñó en banderillearlo sin gran lucimiento por cierto, pues no estaba el manso de Díaz para dibujos. Armillita pasó, pues, en esta corrida sin pena ni gloria.

Domingo Ortega entusiasmó a la concurrencia en una faena al tercero de la tarde, faena de maestro, eficaz, adornada y entrando a matar tres veces muy bien. Se le aplaudió con ganas. Los buenos aficionados pudieron apreciar la forma de dominar a los toros que Ortega, hasta hoy, es el único, que con sorprendente facilidad logra hacer toros de lo que son por su estilo, mulos.

En el segundo trató de aliviar la cosa y no lo consiguió; se descompuso y después de varios pinchazos e intentos de descabello acabó con él cuando empezaron a llover almohadillas. ¡Mala suerte, Domingo, has tenido para los oscenses!

Y el público, ni contento ni aburrido, vió una corrida más, pero nada más.

Para esta tarde

Como sabemos, esta tarde es la presentación de la revelación del año; Colomo, el fenómeno de los fenómenos taurinos; el llamado a llevar a cabo la revolución coleduda; el que ha conseguido que hoy en Huesca se vean a los más destacados reviseros de Madrid y provincias.

Colomo, que mano a mano con Gitanillo de Triana, es la última corrida que torea como novillero, después de despertar la nunca igual expectación conocida.

¿Pues qué tiene Colomo? Esta tarde lo veremos, nada menos que frente a Gitanillo que es, digan lo que digan de Colomo, el que mejor torea.

De modo que a las cinco de la tarde todo Huesca a la Plaza de Toros, para que no tengamos que esperar a que nos cuenten lo que es Colomo y a la vez quitarnos el poco buen sabor que ayer sacamos de los ases.—MARMOLILLO.

Mañana, primer partido internacional

Mañana en el campo de Villa Isabel se jugará el primero de los encuentros concertados por el C. D. Huesca con el Club Deportivo Español, de Burdeos.

No es preciso decir que la gran importancia de estos partidos es enorme, dada la categoría que tiene el equipo francés y el preminente lugar que ocupa entre los onces del Sur y Centro de Francia.

El Burdeos ya no es un Amikal ni un Bourbaki. Es un Celta o un Cannes, que en la República vecina figuran como las mejores.

El equipo bordelés viene completísimo, con su nuevo cuadro de profesionales, con los que espera conquistar esta temporada que se acerca uno de los primeros puestos del campeonato nacional. Trae dos internacionales del equipo B de Francia, y algunos jugadores que hasta esta última temporada jugaron con el Irún y el Roca.

Altuna, González, Zubiaga, Aparici, Zumelzú, Echezarreta, Larnaudie, son los mejores elementos.

El Huesca, frente a este potentísimo conjunto alineará un «team» no menos potente. Someterá a prueba un elemento del Valladolid, Isasi, que en el centro de la delantera, ha venido suplendo a Sañudo y Colinas con admirable resultado.

Reaparece el extremo izquierdo Pao, aquel que jugó la Liga con el Huesca, y que antes lo hizo por el Alavés.

También jugará De Mur, y Costa y Puente, el notable goal-keeper de la provincia.

Los jugadores del Burdeos llegarán a Huesca, siendo recibidos por la Banda.

Mañana, con arreglo al programa de fiesta, se celebrará en la piscina el primer concurso de natación para locales.

La hora, las once de la mañana.

Hoy llega el Burdeos

A las siete de la tarde llegará el equipo francés, y serán recibidos por el Ayuntamiento.

tamiento. Es de desear que acudan a esperarlos todos los aficionados.—X.

Programa para hoy

A las ocho, disparo de bombas, chupinazos y alegres dianas.

A las nueve, Fiesta del Mercado, adjudicándose valiosos premios a los mejores puestos de flores y frutas del país. Este acto será amenizado por los típicos danzantes de esta ciudad y la brillante Banda de música del Regimiento Infantería número 20.

A las doce y media, concierto en los Porches de Vega Armijo, por la tan recordada Banda de música del Regimiento Infantería número 5.

A las cinco en punto de la tarde, gran novillada. Los colosos Gitanillo de Triana y Félix Colomo, mano a mano. Véanse detalles en programas de mano.

A las siete y media, en el Parque del Deporte, gran festival de Natación.

A las diez y media de la noche, en la Avenida de la Libertad, se quemará una grandiosa y extraordinaria colección de fuegos de artificio, a cargo del pirótecnico señor Sanz.

Amenizará el espectáculo la Banda del Regimiento número 5, que dará un concierto en el Parque de Miguel Servet.

Programa para mañana

A la misma hora que en días anteriores, alegre diana por la Banda de música del Regimiento Infantería número 5, disparo de bombas y Morteros.

A las once de la mañana, tendrá lugar en la piscina del Parque del Deporte, el primer concurso de natación para los aficionados de la localidad, distribuyéndose importantes premios.

A las doce y media de la mañana, en los Porches de Vega Armijo, se dará un concierto por la Banda del Regimiento Infantería número 5.

A las cinco de la tarde, gran partido de fútbol en el campo de Villa Isabel.

A las siete y media de la tarde, en el Parque de Miguel Servet, Fiesta de la Jota, en la que se adjudicarán valiosos premios, para cantadores o cantadoras; actuarán en dicho espectáculo las Bandas de música de los Regimientos números 5 y 20, respectivamente.

A las diez y media de la noche, en la Plaza de Toros gran festival; para detalles, programas de mano.

A la salida de éste, se quemará un grandioso «volcán» en las inmediaciones del Parque de Miguel Servet.

Nota de la Alcaldía

Para lograr acabado orden en la circulación por nuestras calles con ocasión de las corridas de toros en los días 10 y 11 del actual, la Alcaldía de Huesca ha acordado dictar las instrucciones siguientes:

1.ª Desde las cuatro y media de la tarde y durante la media hora siguiente al final de las corridas se prohíbe la circulación de vehículos por los Cosos en la dirección del de García Hernández al de Galán.

2.ª Cuantos carruajes afluyan en dichas horas al Coso de García Hernández por cualquiera de las calles que en el mismo desembocan para ir al Coso de Galán, lo harán siguiendo el Coso de García Hernández, plaza de don Manuel Abad, paseo de Ramón y Cajal, carretera de Barbastro, paseo de Mallada (Alameda), puente de las Miguélas, calle de Costa, Sanjuanistas y Coso de Galán.

3.ª Los coches que conduzcan al público a la Plaza de Toros, sean o no de alquiler, al llegar ante la plaza anterior a aquélla, rendirán viaje en ese punto y sin atravesarla, situándose seguidamente en la plaza de Santo Domingo y andenes de la calle de Ramón y Cajal sin interrumpir el tránsito de la carretera de Barbastro ni del Coso de García Hernández, en el caso de no hacer más viajes. De reiterarlos seguirán la ruta paseo de Ramón y Cajal, carretera de Barbastro, paseo de Mallada, puente de las Miguélas, Sanjuanistas, Coso de Galán y García Hernández.

4.ª Esta misma ruta será la que se seguirá a la salida de los toros, en la media hora siguiente a su terminación, en cuya media hora quedará prohibida la circulación en la dirección Coso García Hernández-Coso Galán, según queda dicho mas arriba.

5.ª Los peatones procurarán no invadir las calzadas ni formar grupos, caminando siempre por la derecha.

6.ª Agentes de mi Autoridad guardarán y harán cumplir estas instrucciones, imponiendo, a quienes las infrinjan, las sanciones pecuniarias a que hubiere lugar, que serán satisfechas en el acto.

Huesca, 8 de Agosto de 1933.—El alcalde, Agustín Delplán.

Diputación Provincial

La sesión de anteayer

Por unanimidad se acordó pasar al Juzgado de Instrucción el expediente instruido al interventor de Fondos señor Martí

Bajo la presidencia de don José María Wu, y con asistencia de los señores Delplán, Abad, Bueno, Bayo, Buisán y Grasa, celebró anteayer sesión ordinaria la Comisión Gestora de la Diputación Provincial.

Asisten el interventor señor González y secretario accidental señor Belenguier.

Fuó leído el acta de la sesión anterior, y el señor Grasa hace aclaraciones que fijan su pensamiento, aunque los actos siempre respondieron al mismo.

Fueron tratados buen [número] de asuntos de trámite, y, en honor a los señores Bayo y Buisán—nuevos en la Corporación—se explican y aclaran con detalle y minuciosidad.

Al hablar del Manicomio de Quicena, se elogia calurosamente a la Comisión que presidió el señor Coll, pues a ella se deben eficaces mejoras y el nombramiento de médico alienista, recaído en persona competente y entusiasta de su profesión, que hace notar beneficios grandes para los enfermos y para la Corporación.

Se acordó que representen a la Diputación en la Asamblea frutera próxima a celebrarse, a los señores Buisán y Abad.

El señor Bueno propone que el expediente instruido al interventor señor Martí pase al Juzgado, pues con independencia de las infracciones administrativas puede haber delitos que incumban al juez, y así se acuerda por unanimidad, tras manifestar el señor Delplán, como representante de Acción Republicana, que él había pensado presentar la misma proposición y felicitándose de la coincidencia con el señor Bueno.

En el período de ruegos y preguntas el señor Delplán, delegado de Beneficencia, habla de planes que va a poner en ejecución, consistente en mejoras de los comedores con separación de jóvenes, niños y ancianos. Instala-

ción de una enfermería para niños. Escuelas con todo el menaje moderno. Sala de recreos y otras varias cosas que detallará en una Memoria que ha de presentar a la Corporación. Por cierto que los señores Abad y Delplán hicieron grandes elogios de la Comisión Gestora que presidió el señor Coll, reconociendo que se preocupó a fondo del problema escolar en la Residencia de Niños.

El señor Delplán manifiesta a sus compañeros de Comisión Gestora que tiene el encargo del señor Bueno (don Ignacio Bueno se ausenta del salón) de que la Corporación debe tomar el acuerdo de recabar del señor gobernador civil una declaración expresa y clara de la situación del señor Bueno como gestor de la Diputación provincial. Añade el señor Delplán que su compañero señor Bueno está decidido a no asistir a las sesiones en tanto que de un modo oficial y terminante se manifieste—ratificándolo—su derecho como gestor, puesto en duda por el señor Bayo en anterior sesión. Así se acordó por unanimidad—y solamente por la insistencia del señor Bueno—, pues todos sus compañeros reconocen que es tan merecedor como el que más y con los mismos títulos que todos para ostentar la representación y cargo de gestor.

Finalmente se dió lectura a telegrama recibido del señor ministro de Hacienda, don Agustín Vinales Pardo, por el que participa no poder asistir a nuestras fiestas como había prometido, por tener que celebrar Consejo de ministros y ser su presencia indispensable. Se acordó ir en Comisión a Madrid a llevarle la placa artística en la que figura el acuerdo de nombrarle hijo predilecto, y que el presidente señale fecha y compañeros de Comisión.

No habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

De Comunicaciones

Para mejorar los servicios postales

MADRID, 10.—El Consejo Superior de Correos ha acordado en su última reunión tomar en consideración el proyecto de instalación de receptores postales en los domicilios.

Los receptores contendrán buzones para cada piso de la casa para que depositen los carteros la correspondencia en cada uno de ellos.

Se acordó también instalar en breve plazo máquinas expendedoras de sellos de Correos.

La máquina facilitará automáticamente los sellos.

Grata visita

El gobernador civil de Zaragoza, señor Díaz Villamil, en Huesca

Nuestro muy querido y respetado amigo, don José María Díaz y Díaz Villamil, gobernador de Zaragoza, que con tantas simpatías y amistades cuenta en esta ciudad, pasó el día de ayer entre nosotros, aceptando cordial invitación que le hiciera nuestro digno gobernador don Pedro Massa.

El señor Díaz Villamil asistió a la corrida de toros, refrescó en el Círculo Oscense y regresó a Zaragoza en las primeras horas de la noche.

Durante su breve estancia en Huesca el ex gobernador de esta provincia señor Díaz Villamil fué saludado por los muchos amigos que en Huesca le recuerdan con agrado y le quieren de verdad.

La pareja ideal: Vea usted a Gitanillo de Triana y Félix Colomo, en Huesca el día 11. Lo más grande. Más que...lo que más.

Andrés Caveró Casayús

Ex ayudante de los Dispensarios de la Lucha Antivenérea de Barcelona.—Medicina general—Piel—Secreías.—Se admittien iguales.

Consulta: de 11 a 1 y de 7 a 9

Ramiro el Monje, 25-2.º HUESCA

PLAZA DE TOROS DE HUESCA

Gran novillada picada

Viernes, 11 de Agosto de 1933 : A las 5 de la tarde

IMANO A MANO!

La mejor combinación; la única pareja que apasiona a la afición.

Rafael Vega de los Reyes (Gitanillo de Triana)

FELIX COLOMO

con sus respectivas cuadrillas, lidiarán

4 HERMOSOS NOVILLOS-TOROS 4

de la acreditada ganadería de don Daniel Abante (antes Montoya), de Campillo, con divisa azul turquí.

Detalles y precios por programas de mano.

Desde hoy domingo, 6, venta de las localidades en el establecimiento de don Alejandro Pueyo, Coso Bajo, 101, y kiosco instalado en la plaza de Zaragoza.

A los señores abonados en funciones anteriores les serán reservadas las localidades durante los días 6 y 7.

LA OSCENSE

Autobuses Huesca - Zaragoza

SERVICIOS EN ESTA LINEA A PARTIR DEL 8 DEL CORRIENTE

Salidas de Huesca para Zaragoza a las 8:30 de la mañana y a las 6 de la tarde. Llegadas a Zaragoza a las 10:30 de la mañana y a las 8 de la noche.

Salidas de Zaragoza para Huesca a las 7:30 de la mañana y a las 5:30 de la tarde. Llegadas a Huesca a las 9:30 de la mañana y a las 7:30 de la noche.

Se expenden billetes reducidos de ida y vuelta para los dos servicios indistintamente. Encargos a domicilio. Seriedad en el servicio.

ADMINISTRACIONES: En Huesca, Plaza de la República, teléfono 204. En Zaragoza, Plaza de Ariño, frente Hoteles Universo y Arana. Librería de don Julio Marquinez, teléfono 4.622.

NOTA.—El ómnibus que saldrá de Zaragoza a las 7:30 de la mañana y de Huesca a las 6 de la tarde, enlazará en Zaragoza con el correo de Madrid a Zaragoza.